

金山报

Jinshan News

2024年8月2日

星期五 今日4版

准印证号0182 第062期(总第3737期)

农历甲辰年六月廿八

每周逢二、五出版

金山报云报:<http://www.jsbao.com>

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048

·新闻导读·

乘风破浪守初心

上世纪70年代,拥有23.3公里海岸线的金山,担负着上海建设海防、巩固海防的重要任务。在靠海而生、因海而兴的金山嘴渔村,15名平均年龄仅19岁的渔家姑娘,放下渔具、拿起枪杆,加入了金山嘴女子民兵班,从此开启了一段非凡人生。

>>>详情刊3版

以深化改革的新作为打开转型塑形的新天地

中共金山六届区委八次全会举行

区委常委会主持 刘健讲话 李泽龙、袁罡出席

本报讯(记者 原晨瑜 朱悦昕 林鹏鹏 顾青凡)7月31日下午,中国共产党上海市金山区第六届委员会第八次全体会议在区会议中心举行。全会审议通过《中共金山区委关于进一步全面深化改革、在奋进中国式现代化新征程中加快推动转型新发展塑造新形象的意见》。

全会由区委常委会主持。区委书记刘健就《意见(讨论稿)》作了说明,并就做好当前和下半年工作作了讲话。区委副书记、区长李泽龙,区委副书记袁罡出席会议。

全会指出,今年以来,区委坚持稳中求进工作总基调,按照中央的要求和市委、市政府的部署,紧扣“聚焦发展、聚力转型”,紧紧咬住全年目标任务,承压前行、负重奋进,推动经济运行回稳向好,转型发展走向纵深,城乡建管统筹推进,民生福祉持续改善,党的建设有效加强,经济社会发展基本完成“双过半”目标。工作成绩来之不易,凝结着全区广大干部群众勇于担当、加压奋进的精神和力量,值得充分肯定。

全会指出,党的二十届三中全会,明确了进一步全面深化改革的指导思想、总目标、重大原则,部署了未来五年重大改革举措,彰显了以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚强决心和强烈使命担当。十二届市委五次全会,提出了上海进一步全面深化改



区委书记刘健作重要讲话



中共金山六届区委八次全会会场 记者 张鹏远 摄

革的“任务书”和“施工图”,体现了市委旗帜鲜明讲政治、坚定不移抓改革的鲜明态度和坚定决心。要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会和十二届市委五次全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,进一步凝聚人心、汇聚力量,以深化改革的新作为打开转型塑形的新天地。

全会指出,要以更高站位更强自觉抓改革、促转型。要争当善作善成的执行者,把“连天线”

与“接地气”统一起来,走出一条符合顶层设计、具有地方特色的改革新路;把“写续篇”与“谱新篇”统一起来,使改革在继承中创新、在创新中拓展。要争当先行先试的探索者,树立强烈的风口意识,更好把握技术逻辑、市场逻辑、治理逻辑;树立强烈的窗口意识,以先人一步、快人一拍的胆识魄力抢占改革先机、赢得发展主动。要争当敢闯敢干的攻坚者,冲破思想观念的束缚,突破利益固化的藩篱,以逢山开路、遇水架桥的攻坚

姿态,坚定不移将改革进行到底。

全会指出,要以更强指向更实举措抓改革、促转型。要在推进产业转型、培育发展新质生产力上深化改革增动能,在深耕“赛道”、争夺“赛手”、提高“赛技”、优化“赛场”上下功夫,不断开辟发展新领域新赛道、塑造发展新动能新优势。要在推进空间转型、加快完善空间新格局上深化改革聚势能,着眼促进更多要素资源高度集聚、高效配置、高能增值,(下转第2版)

中国共产党上海市金山区第六届委员会第八次全体会议决议

(2024年7月31日中国共产党上海市金山区第六届委员会第八次全体会议通过)

中国共产党上海市金山区第六届委员会于2024年7月31日召开第八次全体会议。

出席这次全会的有区委委员28人,候补委员7人。区纪委委员、有关方面负责同志、市第十二次党代表大会金山代表和部分区第六次党代表大会代表等列席了全会。

全会由区委常委会主持。全会全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,认真贯彻落实十二届市委五次全会精神,审议通过了《中共金山区委关于进一步全面深化改革、在奋进中国式现代化新征程中加快推动转型新发展塑造新形象的意见》。区委书记刘健同志就《意见(讨论稿)》作了说明并讲话。

全会认为,上半年,区委坚持稳

中求进工作总基调,按照中央的要求和市委、市政府的部署,紧扣“聚焦发展、聚力转型”,紧紧咬住全年目标任务,承压前行、负重奋进,推动经济运行回稳向好,转型发展走向纵深,城乡建管统筹推进,民生福祉持续改善,党的建设有效加强,经济社会发展基本完成“双过半”目标。工作成绩来之不易,值得充分肯定。

全会指出,党的二十届三中全会,明确了进一步全面深化改革的指导思想、总目标、重大原则,部署了未来五年重大改革举措,彰显了以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚强决心和强烈使命担当。十二届市委五次全会,提出了上海进一步全面深化改

革的“任务书”和“施工图”,体现了市委旗帜鲜明讲政治、坚定不移抓改革的鲜明态度和坚定决心。要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会和十二届市委五次全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,进一步凝聚人心、汇聚力量,以深化改革的新作为打开转型塑形的新天地。

全会强调,要以更高站位更强自觉抓改革、促转型,争当善作善成的执行者、先行先试的探索者、敢闯敢干的攻坚者,进一步解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力。要以更强指向更实举措抓改革、促转型,在推进产业转型、培育发展新质生产力上深化改革增动能,在推进空间转型、加快完善空间新格局上深化改革聚势能,在推进治理转型、促进社会治理现代化上深化改革提效能,更好提升区域发展能级。要以更大合力更高本领抓改革、促转型,加强组织领导,锤炼能力本领,凝聚改革共识,

营造多点突破、蹄疾步稳、纵深推进的良好态势。

全会指出,《中共金山区委关于进一步全面深化改革、在奋进中国式现代化新征程中加快推动转型新发展塑造新形象的意见》是对今后一个时期金山进一步全面深化改革的总体部署。要聚焦健全推动经济高质量发展体制机制,聚焦构建支持全面创新体制机制,聚焦健全城乡融合和区域协调联动发展机制,聚焦完善民主法治建设体系,聚焦深化文化体制机制改革,聚焦完善保障和改善民生体制机制,聚焦健全美丽金山建设体制机制,聚焦完善维护国家安全和社会治理体制机制,聚焦加强党对进一步全面深化改革的领导,继续把改革推向前进。到二〇二九年,完成本意见提出的改革任务。

(下转第2版)

李泽龙主持召开第57次区政府常务会议 全力防范化解重大安全风险

全区上下要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和防汛救灾的重要论述和重要指示批示精神,进一步强化底线思维和风险意识,以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,更好统筹发展和安全,全力防范化解重大安全风险,坚决防范遏制重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全和社会

大局稳定。要深入实施安全生产治本攻坚三年行动,统筹推进危化品、消防、城镇燃气、交通运输、建筑施工等重点行业领域专项整治,持续抓好电动自行车安全治理攻坚行动、安全问题隐患突出区域场所综合整治,全面细致排查风险隐患,从严抓好问题整改,健全完善长效机制,坚决防止小隐患、小问题变成大风险、大事

故。要加强汛期安全防范,强化灾害风险预警研判,密切关注天气变化和雨情水情汛情发展,落细落实极端灾害天气防范措施,严格执行领导干部带班、关键岗位24小时值班值守制度,提前预置抢险救援力量,认真做好各类抢险救灾准备,科学、精准、及时、高效处置各类突发事件。

会议还研究了其他事项。

本报讯 7月30日上午,区委刘健主持召开第106次区委常委会会议,传达学习中央政治局常务委员会会议关于防汛抗洪救灾工作有关精神、习近平总书记对陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌作出的重要指示精神,研究部署我区防汛防台工作;传达学习十二届市委五次全会精神。

会议指出,要树牢底线思维、极限思维,始终绷紧防汛防台这根弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,立足防大汛、抢大险、救大灾,加快补齐短板弱项,细化完善应急预案,确保人民群众生命财产和城市运行安全。要密切关注天气发展变化,加强精细化预警、综合性分析、趋势性研判,做好应急响应联动,做到早预警、早处置。要强化重点领域风险管控,针对我区交通干道、在建工地、地下空间、沿河堤坝和城市运行基础设施等进行再检查、再落实,及时发现和消除风险隐患。要拧紧防汛救灾责任链条,(下转第2版)